

Новости средней группы №4 «Солнышко» 1 июня – День защиты детей!

Сегодня – первый день лета. Этот день посвящен 1 июня - Международному Дню защиты детей и сохранению мира на земле. Сегодня у нас в группе прошёл веселый праздник. На детский праздник пришла Вера-Забияка, она шутила с детьми,



играла в игры. Музыкальная игра «Самолёты».



Эстафета «Сороконожка»



Эстафета: «Собери солнышко»



танцевала, поздравляла детей с праздником.



Подвижная игра «Бабка-Ёжка»



Дети получили много радостных эмоций и впечатлений.



Вечером в группе рисовали рисунки «Здравствуй, лето!»







«Здравствуй, лето!»





Читали книжку Н. Майданик «Права детей в стихах», смотрели презентации, мультфильмы о безопасности в летний период: «Безопасная среда».

Воспитатели: Белоногова А.В
Шадрина И.С